

今年首批

保障性商品房本周五摇号

市住房保障中心委托本报征集10名意向登记代表到场监督

本报讯(记者 高金环)4月7日上午9:30,我市2023年第一批保障性商品房(社会批次)将进行公开摇号。受市住房保障中心委托,本报即日起征集10名意向登记代表到场监督,名额有限,报满即止。

摇号采用公开方式进行,将产生有效意向登记家庭的顺序号。摇号地点位于厦门市住房保障中心选房大厅(思明区厦禾路362号建设大厦三楼)。

根据批次轮候分配方案,2023年第一批保障性商品房(社会批次)申请对象为符合条件的本市无住房家庭。该批次房源共4000套,包含翔安区新店保障房地铁社区二期工程现房、翔安区新店保障房地铁社区林前综合体现房、同安区祥平保障房地铁社区一期工程现房,海沧区马銮湾保障房地铁社区一期工程现房及马銮湾保障房地铁社区二期工程期房源。具体房源以《预选房手册》所附为准。



■马銮湾保障房地铁社区。陈立新 摄

如何报名

已成功办理该批次保障性商品房意向登记,并希望作为意向登记代表的申请家庭成员,可拨打本报市民热线5589999报名。报名时需提供姓名、手机号码等信息。

报名截止时间:4月6日15:00(征集10人,报满即止)。

如何入场

一、摇号当天,请入选的意向登记代表携带有效身份证件或意向登记单提前20分钟到场。

二、因健康管理工作需要,请入选代表在自身健康状况允许的前提下到场并主动配合现场工作人员的管理。到场人员须全程规范佩戴口罩。

“主动脉”接受体检 娱雪场年内投用



■厦门雪亦世界的娱雪场计划今年启用常温造雪系统。

本报讯(记者 高金环 通讯员 王鹏)厦门雪亦世界的娱雪场计划今年启用常温造雪系统。近日,市特检院根据检验程序对其造雪系统压力管道的安装过程进行监督检查。

据了解,厦门雪亦世界的娱雪场除了拥有零下冰冻环境,也可感受常温下的冰雪世界,这将为玩客带来更好的体验感。不过,要在常温下造雪,需配备一套制冷机组系统,而整个系统最关键的安全要件就是压力管道,它是造雪的“主动脉”。

现场,检验人员穿梭在纵横交错的管线之间,严谨细致地对管道的耐压试验和气密性试验过程进行检验,详细记录升压过程、保压时间、试验结果等情况,充分验证管道整体的保压强度达到设计文件规定的2.07兆帕耐压试验压力标准和1.8兆帕气密性试验标准,并通过发泡剂检查管道焊缝接口,确保管道严密无泄漏。

目前,该压力管道已通过现场检验,待管道吹扫、清洗、防腐、保温等后期安装工作完成,且安装单位提交符合要求的竣工资料后,特检院出具合格报告,即可投入使用。

集美新城中亚城片区 补水干管工程进展顺利

项目建成后每天补水量可达4万吨



■补水泵站工程效果图

本报讯(记者 陈满意)集美新城中亚城片区补水干管工程正顺利推进,项目建成后每天补水量可达4万吨,为九天湖、杏林湾水域实施生态补水,推动复苏水域生态环境,实现人水和谐共生。集美新城将不断提升生态环境,越来越舒适宜居。

中亚城片区补水干管项目位于集美新城中亚城片区,起点位于前场污水处理厂,终点位于海翔大道交叉的董任溪上游处,包括一座新建的补水泵站(规模近期10万吨/天,远期15万吨/天)。补水管总长

5286米。

该项目采用湿式泵房,变配电间与泵房合建,功能完善,布局合理。项目的建成将丰富集美片区水系全年水量,改善集美片区水域生态环境。有利于打造集美区乃至整个厦门市具有代表性的市政补水工程,助力推动城市结构优化、功能完善和品质提升。

项目于2022年3月1日开工,目前补水工程已基本完成补水管道全线敷设,补水泵站正在进行泵房主体施工。预计2023年6月主体完工。

三类野生动物 不得当宠物饲养

本报讯(记者 林依文)3月31日,省十四届人大常委会第三次会议表决通过我省实施野生动物保护法办法(以下简称“办法”)。这是野生动物保护法修订后,全国首部该领域地方性法规,将于今年5月31日起施行。

办法对野生动物放生和作为宠物饲养行为进行规范,并设置了罚则。规定主管部门应当对野生动物放生活活动规范管理,任何组织和个人将野生动物放生至野外环境,应当选择适合放生地野外生存的当地物种,放生野生动物不得危害人畜安全,违反规定的,责令限期捕回,并可以处2000元以上10000元以下罚款。同时,明确三类野生动物不得作为宠物饲养:一是来源于野外环境自然生长繁殖的国家重点、省重点和“三有”保护野生动物;二是存在危害公共安全风险的猛兽、有毒野生动物;三是存在传染病风险的野生动物。违反规定且拒不改正的,可以处2000元以上10000元以下罚款。

针对社会普遍关注的野猪等野生动物种群调控和致害救助,办法规定政府应当采取措施,并根据当地实际,通过购买社会服务、招募志愿服务人员等方式建立捕、救队伍,预防、控制野生动物可能造成的危害,因保护野生动物造成人员伤亡、农作物或者其他财产损失的,政府依法予以补偿,对困难家庭应当组织社会救济。



■栗喉蜂虎 市自然与资源规划局提供

11个在建工地食堂 接受食安专项检查

本报讯(记者 高金环 通讯员 叶生明)加强食安培训,责令食堂整改,适时开展“回头看”……近日,思明区莲前市场监管所联合莲前街道食安办对辖区内岭兜安置房、何厝安置房、会展中心五期等11个在建工地食堂开展食品安全专项检查。

执法人员重点检查了食堂食品原料管控、设施设备运行、从业人员健康管理、食品加工制作过程及食品留样等情况。检查发现,部分工地食堂存在“三防”设施不完善、食品留样不规范、生食熟食混放等问题,执法人员已责令相关单位整改。

执法人员在检查的同时,将餐饮服务通用卫生规范等有关材料发至工地食堂负责人手中,要求加强食品安全培训,强化食堂从业人员食品安全意识,严防食品安全事故发生,倡导建筑工人共同参与“光盘行动”。思明区市场监管局表示,将适时开展“回头看”,督促工地严格落实食品安全主体责任,保障工人饮食安全,持续为辖内重点项目建设提供食品安全后勤保障。